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Содержание

Пояснительная записка.
Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений, навыков и (или)
опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности компетенций.
Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания сформированности
компетенций при проведении промежуточной аттестации.

1. Пояснительная записка

Цель промежуточной аттестации – оценивание промежуточных и окончательных результатов обучения по
дисциплине, обеспечивающих достижение планируемых результатов освоения образовательной
программы.

2. Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений,
навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности

компетенций

ОПК-3 Способность анализировать и содержательно объяснять природу экономических процессов на микро-и
макроуровне
ОПК-3.1 Излагает теоретические основы функционирования экономики, анализирует объективные
экономические закономерности на уровне отдельных субъектов и национальной экономики в целом
Знать: теоретические основы функционирования экономики

(Множественный выбор / Только один ответ)

Если возрос спрос на данный товар, а предложение его осталось неизменным, то это приведет

a. (0%)

к уменьшению равновесной цены и увеличению объема продаж

b. (0%)

к уменьшению равновесной цены и снижению объема продаж

c. (100%)

к повышению равновесной цены и увеличению объема продаж

d. (0%)

к повышению равновесной цены и уменьшению объема продаж

(Множественный выбор / Только один ответ)



Если два товара являются абсолютными субститутами, то при достаточно большом повышении цены
одного из них

a. (0%)

потребитель уменьшит его потребление

b. (0%)

потребитель не изменит его потребление

c. (0%)

потребитель увеличит его потребление

d. (100%)

потребитель прекратит его потребление

(Множественный выбор / Только один ответ)

Если коэффициент перекрестной эластичности двух товаров равен 0, то эти товары:

a. (0%)

все ответы не верны

b. (0%)

взаимозаменяемы

c. (0%)

взаимодополняющие

d. (100%)

независимые

(Множественный выбор / Только один ответ)

Если коэффициент эластичности спроса по доходу больше 0, но меньше 1 (единицы), то этот товар

a. (0%)

все ответы верны

b. (0%)



является низкокачественным товаром

c. (100%)

является предметом первой необходимости

d. (0%)

является предметом роскоши

(Множественный выбор / Только один ответ)

Закон предложения при прочих равных условиях устанавливает

a. (100%)

прямую связь между количеством и ценой предлагаемого товара

b. (0%)

обратную связь между ценой и количеством предлагаемого товара

c. (0%)

прямую связь между количеством выпускаемого товара и ценой используемых при его

производстве ресурсов

d. (0%)

обратную связь между размером налога на прибыль и количеством выпускаемого товара

(Множественный выбор / Только один ответ)

Законы спроса и предложения действуют на:

a. (0%)

валютном рынке

b. (0%)



товарном рынке

c. (0%)

рынке ресурсов

d. (100%)

любом рынке

(Множественный выбор / Только один ответ)

К рыночной инфраструктуре относится все перечисленное ниже, КРОМЕ:

a. (0%)

фондовой биржи

b. (100%)

бюджета государства

c. (0%)

товарных бирж и биржи труда

d. (0%)

банков и кредитных организаций

(Множественный выбор / Только один ответ)

Кривая рыночного спроса показывает:

a. (0%)

как будет повышаться потребление блага при сокращении дохода

покупателей

b. (100%)

как будет снижаться потребление блага при росте его цены



c. (0%)

как будет снижаться потребление блага при сокращении дохода покупателей

d. (0%)

как будет повышаться потребление блага при росте его цены

Уметь: анализировать объективные экономические закономерности на уровне отдельных субъектов

(Эссе)

Автором трудовой теории стоимости, согласно которой критерием уравнивания различных товаров
(потребительских стоимостей) между собой, выступают затраты абстрактного труда,
является______(фамилия)

(Шаблон ответа)

Маркс

(Эссе)

В классической экономической теории вещь, обмениваемая на другую вещь или деньги, называется
______

(Шаблон ответа)

товар

(Эссе)

В млрд. рублей Оплата труда наемных работников составляет 23891,7; Валовая прибыль экономики и
валовые смешанные доходы 19810,5; Налоги на производство и импорт 16350,0; Субсидии на
производство и импорт 609,2. В макроэкономике объем ВВП, рассчитанный распределительным
методом (методом формирования ВВП по источникам доходов) на основе указанных данных (в млрд.
руб., округленный до целых), составляет

(Шаблон ответа)

59443

(Эссе)

В млрд. рублей Оплата труда наемных работников составляет 27828,7; Валовая прибыль экономики и
валовые смешанные доходы 23075,3; Налоги на производство и импорт 19044,4; Субсидии на
производство и импорт 709,4. В макроэкономике объем ВВП, рассчитанный распределительным



методом (методом формирования ВВП по источникам доходов) на основе указанных данных (в млрд.
руб., округленный до целых), составляет

(Шаблон ответа)

69239

(Эссе)

В млрд. рублей Оплата труда наемных работников составляет 28421,3; Валовая прибыль экономики и
валовые смешанные доходы 21403,1; Налоги на производство и импорт 14019,6; Субсидии на
производство и импорт 470,0. В макроэкономике объем ВВП, рассчитанный распределительным
методом (методом формирования ВВП по источникам доходов) на основе указанных данных (в млрд.
руб., округленный до целых), составляет

(Шаблон ответа)

63374

(Эссе)

В млрд. рублей Оплата труда наемных работников составляет 29911,5; Валовая прибыль экономики и
валовые смешанные доходы 24802,3; Налоги на производство и импорт 20469,8; Субсидии на
производство и импорт 762,5. В макроэкономике объем ВВП, рассчитанный распределительным
методом (методом формирования ВВП по источникам доходов) на основе указанных данных (в млрд.
руб., округленный до целых), составляет

(Шаблон ответа)

74421

(Эссе)

В млрд. рублей Оплата труда наемных работников составляет 30305,4; Валовая прибыль экономики и
валовые смешанные доходы 25129,0; Налоги на производство и импорт 20739,4; Субсидии на
производство и импорт 72,5. В макроэкономике объем ВВП, рассчитанный распределительным
методом (методом формирования ВВП по источникам доходов) на основе указанных данных (в млрд.
руб., округленный до целых), составляет

(Шаблон ответа)

75401

(Эссе)



В млрд. рублей Оплата труда наемных работников составляет 31263,6; Валовая прибыль экономики и
валовые смешанные доходы 20602,9; Налоги на производство и импорт 17004,0; Субсидии на
производство и импорт 633,4. В макроэкономике объем ВВП, рассчитанный распределительным
методом (методом формирования ВВП по источникам доходов) на основе указанных данных (в млрд.
руб., округленный до целых), составляет

(Шаблон ответа)

68237

(Эссе)

В млрд. рублей Оплата труда наемных работников составляет 31885,6; Валовая прибыль экономики и
валовые смешанные доходы 26439,3; Налоги на производство и импорт 21820,8; Субсидии на
производство и импорт 812,8. В макроэкономике объем ВВП, рассчитанный распределительным
методом (методом формирования ВВП по источникам доходов) на основе указанных данных (в млрд.
руб., округленный до целых), составляет

(Шаблон ответа)

79333

(Эссе)

В млрд. рублей Оплата труда наемных работников составляет 32972,5; Валовая прибыль экономики и
валовые смешанные доходы 27340,3; Налоги на производство и импорт 22564,5; Субсидии на
производство и импорт 840,5. В макроэкономике объем ВВП, рассчитанный распределительным
методом (методом формирования ВВП по источникам доходов) на основе указанных данных (в млрд.
руб., округленный до целых), составляет

(Шаблон ответа)

82037

(Эссе)

В млрд. рублей Оплата труда наемных работников составляет 33645,3; Валовая прибыль экономики и
валовые смешанные доходы 27898,3; Налоги на производство и импорт 23025,0; Субсидии на
производство и импорт 857,7. В макроэкономике объем ВВП, рассчитанный распределительным
методом (методом формирования ВВП по источникам доходов) на основе указанных данных (в млрд.
руб., округленный до целых), составляет

(Шаблон ответа)

83711



(Эссе)

В млрд. рублей Оплата труда наемных работников составляет 36349,2; Валовая прибыль экономики и
валовые смешанные доходы 30140,7; Налоги на производство и импорт 24875,7; Субсидии на
производство и импорт 926,6. В макроэкономике объем ВВП, рассчитанный распределительным
методом (методом формирования ВВП по источникам доходов) на основе указанных данных (в млрд.
руб., округленный до целых), составляет

(Шаблон ответа)

90439

(Эссе)

В момент непосредственной оплаты покупаемого товара деньги выполняют функцию средства
__________

(Шаблон ответа)

обращения

(Эссе)

В ситуации, когда имеет место оплата стоимости товара, который только еще будет произведен,
функцию средства платежа выполняют ________

(Шаблон ответа)

деньги

(Эссе)

В условиях товарного производства продукция выпускается с целью _________ на другие блага

(Шаблон ответа)

обмена

(Эссе)

Возникновение кредитных денег связано с функцией денег как средства________

(Шаблон ответа)



платежа

(Эссе)

По Марксу, овеществленный в товаре абстрактный труд – это ___________

(Шаблон ответа)

стоимость

(Эссе)

Помимо общественного разделения труда, возникновение и развитие ___________(какой?)
собственности является основополагающей предпосылкой формирования и развития рыночных
отношений

(Шаблон ответа)

частной

(Эссе)

Такая форма организации экономики, при которой продукты производятся не для собственного
потребления, а для продажи; экономические связи между производством и потреблением
опосредованы деньгами; имеет место экономическая обособленность производителей и развитие
обмен называется __________производство

(Шаблон ответа)

товарное

(Эссе)

Такая форма организации экономики, при которой существует замкнутость производителей;
продукты производятся для внутрихозяйственного потребления;  связь между производством и
потреблением прямая, ничем не опосредованная называется _________ хозяйство

(Шаблон ответа)

натуральное

Владеть: методами и приемами анализа экономических закономерностей на уровне отдельных субъектов и
национальной экономики в целом



(Эссе)

Если два товара взаимозаменяемы, например, чай и кофе, то рост цены на кофе приведет к росту
(ЧЕГО?) ____________ на чай?

(Шаблон ответа)

спроса

(Эссе)

Если на рынке существуют практически непреодолимые входные барьеры в отрасль, то такие
рыночные структуры называются «________________» (ед. число)

(Шаблон ответа)

монополия

(Эссе)

Если при снижении цены данного товара резко возрастают его покупки, то спрос на этот товар
эластичен по _______________

(Шаблон ответа)

цене

(Эссе)

Зависимостей между ценой и предложением является ___________ (КАКОЙ?)

(Шаблон ответа)

прямой

(Эссе)

Зависимость между ценой и объемом продаж является ___________ (КАКОЙ?)

(Шаблон ответа)

Обратной



(Эссе)

Множество мелких фирм; очень легкие условия вступления в отрасль и выход из нее; отсутствие
контроля над ценой; равный для всех доступ ко всем видам информации характерны для модели
рынка (КАКОЙ?) ___________конкуренции?

(Шаблон ответа)

совершенной

(Эссе)

По степени конкурентности выделяют  четыре __________ рынка: чистой конкуренции, чистой
монополии, монополистической конкуренции, олигополии

(Шаблон ответа)

модели

(Эссе)

Понятие «совершенная _________» предполагает, что товары, выпускаются большим количеством
фирм, их производство высоко стандартизировано, отсутствуют входные барьеры на рынок

(Шаблон ответа)

конкуренция

(Эссе)

Потребности, подкрепленные платежеспособностью покупателей – это ___________

(Шаблон ответа)

спрос

(Эссе)

При классификации рынков на дефицитный рынок (рынок продавца), избыточный рынок (рынок
покупателя) и равновесный рынок главным критерием является признак, который называют
«________________»

(Шаблон ответа)



насыщенность

(Эссе)

При классификации рынков на местный, региональный, национальный, международный (мировой)
рынки главным критерием является признак, который называют «________________»

(Шаблон ответа)

территориальный

(Эссе)

При росте (ЧЕГО?) _______________  потребителей, спрос увеличивается

(Шаблон ответа)

доходов

(Эссе)

Примером (КАКОЙ?) ____________монополии может служить ПАО «Газпром», ОАО «РЖД»?

(Шаблон ответа)

естественной

(Эссе)

Примером естественной (ЧЕГО?) ____________может служить ПАО «Газпром», ОАО «РЖД»?

(Шаблон ответа)

монополии

(Эссе)

Процентное изменение величины спроса к процентному изменению цены на товар  - это _____________
спроса по цене

(Шаблон ответа)



эластичность

(Эссе)

Рынок (ЧЕГО?) ______________ находится в равновесном состоянии, если объем спроса на товар равен
объему предложения этого товара; на рынке не существует ни избытка, ни недостатка товара; при
данной цене намерения покупателей купить данное количество товара совпадают с намерениями
продавцов продать то же количество

(Шаблон ответа)

товара

(Эссе)

Рынок сигнализирует об увеличении спроса на товары путем роста _____

(Шаблон ответа)

цен

(Эссе)

Совокупность актов купли-продажи, взаимодействие спроса и предложения, взаимоотношения между
продавцами и покупателями, экономическая форма обмена, когда продукт существует в качестве
товара – это________

(Шаблон ответа)

рынок

(Эссе)

Увеличение предложения товаров и услуг – фактор  ______________ цен

(Шаблон ответа)

снижения

(Эссе)

Увеличение предложения товаров и услуг ведет к снижению ___________



(Шаблон ответа)

цен

(Эссе)

Укажите, к какому типу относится рынок, если на нем в качестве покупателя выступает лишь одно
предприятие (ед. число)

(Шаблон ответа)

монопсония

(Эссе)

Укажите, к какому типу относится рынок, если на нем имеется только одно предприятие-продавец (
ед. число)

(Шаблон ответа)

монополия

ОПК-3.2 Анализирует во взаимосвязи экономические явления, процессы и институты на микро- и
макроуровне, выявляет проблемы финансово экономического характера
Знать: основные понятия, модели и инструменты макро- и микроэкономического анализа

(Множественный выбор / Только один ответ)

Если номинальная процентная ставка составляет 10%, а темп инфляции 4% в год, то реальная
процентная ставка (округленная до целых) составит:

a. (0%)

14%

b. (100%)

6%

c. (0%)

 –6%

d. (0%)

2,5%

(Множественный выбор / Только один ответ)



Если номинальная процентная ставка составляет 12%, а темп инфляции 4% в год, то реальная
процентная ставка (округленная до целых) составит:

a. (100%)

8%

b. (0%)

14%

c. (0%)

2,5%

d. (0%)

–8%

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какой вид инфляции является наиболее разрушительным для экономики 

a. (100%)

гиперинфляция

b. (0%)

инфляция издержек

c. (0%)

ползучая

d. (0%)

инфляция спроса

(Множественный выбор / Только один ответ)



Модель макроэкономического равновесия выражается через равенство

a. (100%)

Совокупного спроса и совокупного предложения

b. (0%)

Спроса и предложения

c. (0%)

Инвестиций и сбережений

d. (0%)

Совокупного предложения и инвестиций

(Множественный выбор / Только один ответ)

От каких факторов зависит цена земли:

a. (0%)

ставки ссудного процента

b. (0%)

спроса на землю и предложения земли

c. (0%)

размера ренты

d. (100%)

от всех перечисленных факторов

(Множественный выбор / Только один ответ)

Отличие земли как фактора производства от других факторов производства:

a. (100%)

количество является величиной данной, фиксированной, не подлежащей увеличению

b. (0%)



является продуктом человеческого труда

c. (0%)

неограниченность предложения

d. (0%)

свободно воспроизводится

(Множественный выбор / Только один ответ)

Теория потребительского поведения предполагает, что потребитель стремится максимизировать

a. (0%)

Среднюю полезность

b. (0%)

Предельную полезность

c. (100%)

Общую полезность

d. (0%)

Каждую из перечисленных

(Множественный выбор / Только один ответ)

Уровень реальной заработной платы зависит от:

a. (0%)

Ставки налогов

b. (0%)

Продолжительности рабочего времени

c. (0%)

Уровня цен на товары

d. (100%)

Уровня цен на товары и услуги



(Множественный выбор / Только один ответ)

Фирма предполагает взять банковскую ссуду на строительство нового предприятия. Годовая ставка
процента составляет 18%. Ожидаемая норма прибыли определена в 20%. При этих условиях фирма:

a. (100%)

будет строить новое предприятие

b. (0%)

несмотря на убыток, решит строить предприятие

c. (0%)

не будет строить новое предприятие

d. (0%)

не может принять решения на основе имеющейся информации

(Множественный выбор / Только один ответ)

Экономическая ситуация, при которой покупателем какой-то продукции является только одна фирма

a. (0%)

Совершенная конкуренция

b. (0%)

Монополия

c. (100%)

Монопсония

d. (0%)

Олигополия

Уметь: объяснять основные экономические процессы, свободно ориентироваться в основных концепциях и
направлениях микро- и макроэкономического анализа

(Эссе)

(КАКИЕ?) _______ издержки представляют собой расходы, связанные с приобретением ресурсов и
услуг для производства продукции

(Шаблон ответа)



внешние

(Эссе)

(КАКИЕ?) издержки включают в себя явные издержки (внешние) и неявные (внутренние) издержки, в
том числе нормальную прибыль

(Шаблон ответа)

экономические

(Эссе)

В (КАКОМ?) ________ промежутке времени все издержки являются переменными

(Шаблон ответа)

долгосрочном

(Эссе)

В зависимости от динамики объема производства издержки производства разделяют на – постоянные
и  ________ издержки

(Шаблон ответа)

переменные

(Эссе)

В экономической теории ____  продукт является выражением объема использования всех факторов
производства

(Шаблон ответа)

валовой

(Эссе)

В экономической теории _______ доход – это дополнительный доход, получаемый от производства
дополнительной единицы продукции



(Шаблон ответа)

предельный

(Эссе)

В экономической теории выражение VC/ Q   описывает поведение ___________ издержек

(Шаблон ответа)

предельных

(Эссе)

В экономической теории фирмы доход, полученный от реализации всей продукции называется _____
доход

(Шаблон ответа)

валовой

(Эссе)

Валовые издержки – это сумма постоянных и ______

(Шаблон ответа)

переменных издержек

(Эссе)

Валовые издержки (TC) фирмы в краткосрочном периоде представляют собой__________ постоянных
(FС) и переменных издержек (VC)

(Шаблон ответа)

сумму

(Эссе)

Дополнительные, добавочные издержки на производство дополнительной единицы продукта, равные
изменению общих издержек, делённому на изменение объёма продукции, называют _____________
издержки



(Шаблон ответа)

предельные

(Эссе)

Затраты на заработную плату управляющего персонала, процентов по кредитам, амортизации
оборудования относятся к группе ______ издержек

(Шаблон ответа)

постоянных

(Эссе)

Затраты ресурсов,  находящихся в собственности предприятия, называются ______ издержками

(Шаблон ответа)

внутренними

(Эссе)

Изменяющиеся в зависимости от динамики объема производства издержки являются ________

(Шаблон ответа)

переменными

(Эссе)

Покупка предприятием сырья у поставщиков относится к __________издержкам

(Шаблон ответа)

внешним

(Эссе)

Предельные издержки – это издержки на производство каждой ______ единицы продукции

(Шаблон ответа)



дополнительной

(Эссе)

Предельный продукт – это прирост общего объема производства в результате применения _________
единицы ресурса

(Шаблон ответа)

дополнительной

(Эссе)

Производственные ресурсы А, Б и В используются для выпуска продукта Х. Количество ресурса А
возрастает. Обычно это приводит к тому, что предельный продукт А_________, если количества Б и В
не изменились, но не обязательно снижается, если одновременно растет количество Б и В

(Шаблон ответа)

снижается

(Эссе)

Результат деления валового дохода на объем реализованной продукции является показателем
______________ дохода

(Шаблон ответа)

среднего

(Эссе)

Экономическая прибыль равна разнице ________ и общих издержек

(Шаблон ответа)

валового дохода

Владеть: навыками выявления проблем финансово-экономического характера

(Эссе)

(КАКАЯ?) _________ прибыль равна разнице валового дохода и внешних издержек



(Шаблон ответа)

бухгалтерская

(Эссе)

Более эффективным использованием сырья и материалов измеряется ______ экономического роста

(Шаблон ответа)

качество

(Эссе)

В качестве ______ на рынке труда выступает заработная плата

(Шаблон ответа)

цены

(Эссе)

В экономической теории к _______  капиталу относится стоимость предметов труда и рабочей силы

(Шаблон ответа)

оборотному

(Эссе)

В экономической теории к ________ капиталу относится стоимость средств труда

(Шаблон ответа)

основному

(Эссе)

В экономической теории, если процессу потребления предшествует процесс переработки, то
вещество природы является экономическим ________

(Шаблон ответа)



благом

(Эссе)

Вложения во все виды производственных и непроизводственных ресурсов

(Шаблон ответа)

инвестиции

(Эссе)

Действие закона убывающей отдачи означает, что с ________ переменного фактора производства
средний продукт этого фактора снижается, достигая своего максимума, а затем снижается

(Шаблон ответа)

увеличением

(Эссе)

Если объем спроса и предложения одинаковы, рынок товаров и услуг находится в ______ состоянии

(Шаблон ответа)

равновесном

(Эссе)

Заработная плата, выраженная в количестве товаров и услуг, приобретенных на номинальную
заработную плату – это ________ заработная плата

(Шаблон ответа)

реальная

(Эссе)

На совершенно конкурентном рынке фирма производит 20 тыс. телефонов в год при средних
переменных издержках – 1750 руб. и средних издержках производства в 2150 руб. При рыночной
цене одного телефона – 2500 руб. фирма получает прибыль равную_______ млн. руб.



(Шаблон ответа)

7

(Эссе)

Наращивание качественно неизменных факторов производства приводит к увеличению объемов
производства в тенденции экстенсивного ________ экономического

(Шаблон ответа)

роста

(Эссе)

Общая полезность растет, когда предельная полезность _______

(Шаблон ответа)

уменьшается

(Эссе)

Общественная производительность труда измеряется стоимостью произведенного продукта за год
отнесенного к среднегодовой _________ занятых в экономике

(Шаблон ответа)

численности

(Эссе)

Плата за определенный объем работы или отрезок рабочего времени выраженная в денежных
единицах является _______ заработной платой

(Шаблон ответа)

номинальной

(Эссе)



Самовозрастающая стоимость, стоимость, используемая для получения прибыли посредством
производственной и экономической деятельности -  это ______

(Шаблон ответа)

капиталом

(Эссе)

Снижение процентной ставки вызывает _______объема спроса на заемные средства

(Шаблон ответа)

рост

(Эссе)

Совокупность способностей человека, необходимых выполнения для трудовой деятельности,
называется ________

(Шаблон ответа)

рабочая сила

(Эссе)

Стоимость основного капитала, перенесенная на произведенный продукт

(Шаблон ответа)

амортизация

(Эссе)

Условия максимизации прибыли для фирмы – это ___________предельного дохода и предельных
издержек

(Шаблон ответа)

Равенство

3. Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания
сформированности компетенций при проведении промежуточной аттестации



Критерии формирования оценок по ответам на вопросы, выполнению тестовых заданий

- оценка «отлично» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы
составляет 100 – 90% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «хорошо» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы – 89 –
76% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «удовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на
тестовые вопросы –75–60 % от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «неудовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов –
менее 60% от общего объёма заданных вопросов.

Критерии формирования оценок по результатам выполнения заданий

«Отлично/зачтено»  – ставится за работу, выполненную полностью без ошибок и недочетов.

«Хорошо/зачтено» – ставится за работу, выполненную полностью, но при наличии в ней не более одной
негрубой ошибки и одного недочета, не более трех недочетов.

«Удовлетворительно/зачтено» – ставится за работу, если обучающийся правильно выполнил не менее 2/3
всей работы или допустил не более одной грубой ошибки и двух недочетов, не более одной грубой и одной
негрубой ошибки, не более трех негрубых ошибок, одной негрубой ошибки и двух недочетов.

«Неудовлетворительно/не зачтено» – ставится за работу, если число ошибок и недочетов превысило
норму для оценки «удовлетворительно» или правильно выполнено менее 2/3 всей работы.

Виды ошибок:

- грубые ошибки: незнание основных понятий, правил, норм; незнание приемов решения задач; ошибки,
показывающие неправильное понимание условия предложенного задания.

- негрубые ошибки: неточности формулировок, определений; нерациональный выбор хода решения.

- недочеты: нерациональные приемы выполнения задания; отдельные погрешности в формулировке
выводов; небрежное выполнение задания.

Оценочные материалы сгенерированы с использованием инструментария ЭИОС СамГУПС. Электронный курс размещен по
ссылке:"Экономическая теория (ЭТ) (38.03.01)".

https://lms.samgups.ru/course/view.php?id=4739

